

# ВЕСТНИК Донской Прокуратуры



11 (251) 2020 г.

*По стезе правды и законов*

Гаврила Романович Державин

**Прокуратурой Ростовской области  
утверждено обвинительное заключение  
по уголовному делу в отношении бывшего  
сотрудника полиции, обвиняемого  
в причинении смерти по неосторожности  
в результате ДТП**

Прокуратурой Ростовской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего старшего участкового уполномоченного МО МВД России «Азовский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, обвиняемый 3 ноября 2019 года ночью, управляя автомобилем «Мерседес Бенц», двигался по автодороге «г. Ростов-на-Дону – г. Азов» со стороны г. Азова в направлении г. Батайска, выехал на обочину и совершил наезд на пешехода, который от полученных телесных повреждений скончался. После этого обвиняемый с целью скрыть дорожно-транспортное происшествие погрузил потерпевшего в машину и покинул место про-



исшествия. Труп мужчины он спрятал в лесополосе п. Зеленый Азовского района.

Уголовное дело после вручения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Начальник управления  
по надзору за процессуальной деятельностью  
СУ СК России по Ростовской области  
старший советник юстиции  
А.А. Корабельников

**Прокуратурой Ростовской области  
восстановлены права инвалида на получение  
индивидуального средства реабилитации**

Прокуратурой Ростовской области в связи с поступившим обращением проведена проверка соблюдения Ростовским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации законодательства в сфере социальных прав инвалидов.

Установлено, что заявитель является инвалидом и согласно индивидуальной программе реабилитации ему необходимо техническое средство – корсет полужесткой фиксации. Несмотря на неоднократные его обращения в фонд социального страхования корсет инвалиду не предоставлялся с ноября

2019 года, поскольку государственным учреждением несвоевременно была проведена закупка технических средств реабилитации. Это повлекло необоснованное увеличение сроков при выдаче направления на получение корсета.

Прокуратурой области внесено представление руководителю Ростовского отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, которое рассмотрено и удовлетворено, инвалиду выдано направление на получение технического средства реабилитации.

В настоящее время заявитель обеспечен средством реабилитации.

Начальник управления  
по надзору за исполнением  
федерального законодательства  
старший советник юстиции  
В.В. Ходурский

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Мнение, обусловленное личным общением. Кратко. Доступно. Информативно!

**Прокуратурой Советского района г. Ростова-на-Дону осуществляется надзор за исполнением законодательства в различных сферах**



Приоритетное внимание уделяется вопросам надзора за исполнением законодательства о несовершеннолетних и молодежи.

Основанием для принятия мер реагирования в этой сфере являются незаконные правовые акты, принятые образовательными учреждениями, в том числе дошкольными.

По результатам проверки в 7 дошкольных учреждениях акты об утверждении порядка о переводе и отчислении воспитанников опротестованы прокурором, протесты рассмотрены и удовлетворены, акты приведены в соответствие с требованиями закона.

В рамках осуществления надзора за исполнением законодательства о защите прав семей, имеющих детей, выявлялись нарушения при назначении и выплате адресной социальной помощи.

Так, прокуратурой района установлены необоснованные отказы органа социальной защиты населения в назначении социального пособия 2 семьям, воспитывающим 2 детей-инвалидов, в связи с неверным исчислением среднедушевого дохода семей. По представлению прокурора нарушения устраниены, семьям предоставлены меры социальной поддержки. Начальник УСЗН привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 2.11 Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».

Также по результатам проведенных прокуратурой района проверок обеспечения безопасной эксплуатации детских игровых площадок установлены многочисленные нарушения в виде ненадлежащего

состояния игрового оборудования; отсутствия ограждения – от близко проходящего транспорта, пешеходных дорожек, выгула собак, которые создают реальную возможность причинения вреда жизни и здоровью несовершеннолетних.

Прокурором района в Советский районный суд г. Ростова-на-Дону предъявлено 26 исковых заявлений к балансодержателю детских игровых площадок – МКУ «Управление благоустройства Советского района г. Ростова-на-Дону» – с требованиями об обязанности устранить дефекты оборудования детских игровых площадок. 6 из указанных исковых заявлений судом удовлетворены в полном объеме, 20 – находятся на рассмотрении.

Прокуратурой района на постоянной основе проводится анализ состояния законности на территории Советского района г. Ростова-на-Дону по вопросам, связанным с соблюдением трудовых прав граждан.

В текущем году по результатам проверок деятельности некоторых крупных производственных компаний выявлены многочисленные нарушения требований трудового законодательства в части охраны труда и заработной платы. В связи с этим в адрес генеральных директоров таких компаний, как ООО «РВЗ» и АО «Глория Джинс», строительных компаний ООО «КСМ-14 плюс», АО «ККПД», ООО «ГПЗ-Строй», ООО «СМК «Донэлектромонтаж», внесены представления, по результатам рассмотрения которых выявленные нарушения устраниены в полном объеме, виновные должностные и юридические лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности, погашена задолженность по выплате заработной платы большинству сотрудников организаций.

В 3 квартале 2020 года прокуратурой района по обращению жильцов мкр. «Левенцовский» проведена проверка о соблюдении законодательства о долевом строительстве.

По результатам проведенной проверки внесено представление об устраниении нарушений, должностные лица привлечены к административной ответственности.

Системно осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, соблюдения жилищных прав граждан.

Так, прокуратурой Советского района г. Ростова-на-Дону защищены права гражданина П. в части создания благоприятных условий для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Продолжение на стр. 3

В ходе проведенной проверкой выявлено, что квартира П. находится в неудовлетворительном состоянии, имеются дефекты, возникшие в процессе эксплуатации по вине застройщика.

В связи с нарушением ч. 1 ст. 7 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», ч. 2 ст. 15 ЖК РФ, ч. 3 ст. 52 ГрК РФ прокуратурой района в адрес застройщика внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. Нарушения застройщиком устраниены в полном объеме.

Помимо этого, прокуратурой района уделено внимание проверкам соблюдения ТСЖ и ЖСК требований законодательства о газоснабжении при

оказании услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов, в ходе которых установлено, что в 17 домах, подключенных к газораспределительной сети, выявлен ряд нарушений.

Прокуратурой района в отношении 17 председателей ТСЖ и ЖСК возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст. 7.22 и ч. 1 ст. 9.23 КоАП РФ, которые рассмотрены, виновным лицам назначены штрафы в пределах санкций статей, в общем размере более 70 тысяч рублей. Кроме того, в 17 ТСЖ и ЖСК внесены представления об устранении нарушений, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокурор района  
старший советник юстиции А.Ю. Ищенко

## Прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по факту гибели малолетней девочки вследствие падения бетонной статуи на базе отдыха

Прокуратура Аксайского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении специалиста по охране труда базы отдыха «Оптимист» Аксайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый, являясь ответственным за надежность укреплений элементов благоустройства, не ограничил доступ к находящимся на территории базы отдыха бетонным статуям, не обеспечил информирование посетителей об опасностях и рисках, связанных с указанными статуями. Ненадлежащее выполнение им своих профессиональных обязанностей привело к падению 22.08.2020 бетонной статуи высотой 1,5 метра

## Вступил в силу приговор суда по уголовному делу о халатности

Ранее приговором Азовского городского суда бывший ведущий специалист сектора по контролю за целевым использованием застройщиками денежных средств Региональной службы государственного строительного надзора Ростовской области Александр Теняков был осужден по ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность) к 250 часам обязательных работ.

Установлено, что Теняков в 2016–2018 годах, проявив недобросовестное отношение к своим должностным обязанностям, не осуществлял должным образом контроль за деятельностью общества с ограниченной ответственностью «Рост» по строитель-



на пятилетнюю девочку, находящуюся на базе вместе с родителями. От полученных травм ребенок скончался.

Уголовное дело направлено в Аксайский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокурор Аксайского района  
старший советник юстиции  
Р.Р. Коломойцев

ству многоквартирных домов в г. Азове, в результате чего были существенно нарушены права и законные интересы 152 граждан, чьи денежные средства в общей сумме более 156,4 млн рублей были похищены недобросовестными застройщиками.

В суде апелляционной инстанции сторона защиты просила оправдать Тенякова, однако суд согласился с работником прокуратуры области, настаивавшим на законности осуждения, и оставил без удовлетворения апелляционную жалобу защитника осужденного.

Приговор суда вступил в законную силу.

Начальник  
уголовно-судебного управления  
старший советник юстиции  
М.В. Черняк

**Ростовским областным судом вынесен  
приговор по уголовному делу о незаконном  
производстве жителями области  
синтетического наркотика**

Ростовский областной суд вынес приговор по уголовному делу в отношении Виталия Литвинова и Максима Кузьмина. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (незаконное производство наркотических средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

В суде установлено, что Литвинов и Кузьмин с целью получения материальной выгода от незаконного оборота наркотических средств в сентябре 2019 год в домовладении, расположенному в Куйбышевском районе Ростовской области, приобретенном ими для оборудования там химической лаборатории, незаконно произвели наркотическое средство мефедрон общей массой более 17 кг, что является особо крупным размером указанного наркотического средства, в целях последующего сбыта неопределенному кругу лиц путем тайниковых закладок на территории Ростовской области.

В ходе проводимых мероприятий сотрудниками правоохранительных органов в автомобиле, принадлежащем Литвинову, обнаружено и изъято более 3 кг изготовленного и расфасованного ими наркоти-



ческого средства, а на территории домовладения – более 14 кг наркотиков.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности указанных лиц и назначил им следующие виды наказаний: Литвинову – в виде 16 лет лишения свободы, Кузьмину – в виде 15 лет лишения свободы. Оба осужденных будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Начальник  
уголовно-судебного управления  
старший советник юстиции  
М.В. Черняк

**Каменской городской прокуратурой  
утверждено обвинительное заключение  
по уголовному делу о дорожно-транспортном  
происшествии, приведшем к смерти  
несовершеннолетнего**

Каменская городская прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно сопряжено с оставлением места его совершения).

По версии следствия, обвиняемый в октябре прошлого года, управляя автомобилем «Мазда», двигался по автодороге «х. Данилов – х. Первомайский» в сторону х. Первомайского Каменского района Ростовской области с превышением скорости. Увидев по пути своего движения припаркованный автомобиль «ВАЗ 21102», он не принял мер к остановке транспортного средства и снижению скорости, в результате чего выехал на обочину, где сбил стоявших возле автомобиля «ВАЗ» двух несовершенно-



нолетних возрастом 17 и 15 лет. После совершения преступления обвиняемый скрылся, оставив автомобиль на месте происшествия.

В результате неосторожных действий обвиняемого одна девочка скончалась на месте, второй были причинены телесные повреждения.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Каменский городской прокурор  
старший советник юстиции  
В.Н. Рымашевский

## По требованию прокуратуры подрядчик привлечен к административной ответственности за нарушение сроков исполнения муниципального контракта

Прокуратура Зерноградского района Ростовской области провела проверку исполнения подрядчиком законодательства о контрактной системе.

Установлено, что между муниципальным бюджетным образовательным учреждением Донская СОШ и индивидуальным предпринимателем заключен муниципальный контракт на выполнение ремонтных работ в здании школы на сумму более 2,9 млн рублей. Срок исполнения до 30.08.2020. Однако подрядчиком были нарушены сроки исполнения контракта, что повлекло нарушение прав несовершеннолетних, обучающихся в образовательном учреждении.

Прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, и судом виновное лицо привлече-



но к административной ответственности в виде предупреждения.

В настоящее время все работы выполнены.

Прокурор Зерноградского района  
старший советник юстиции  
С.Г. Примозец

## В Ростове-на-Дону вынесен приговор по уголовному делу о мошенничестве на сумму почти 600 тыс. рублей

Ворошиловский районный суд г. Ростова-на-Дону вынес приговор по уголовному делу в отношении 29-летнего И. Коваленко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

В суде установлено, что обвиняемый в конце 2019 года, введя в заблуждение потерпевшую, представился сотрудником магазина «М.Видео» и убе-

дил передать ему денежные средства в сумме почти 600 тыс. рублей за приобретение товаров бытовой техники по более низкой цене, не собираясь выполнять своих обязательств и работником указанного магазина не являясь.

Суд приговорил Коваленко к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокурор Ворошиловского района  
г. Ростова-на-Дону  
старший советник юстиции  
Д.В. Запорожец

## Прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о получении взятки сотрудником службы судебных приставов

Прокуратура Кировского района г. Ростова-на-Дону утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника отделения судебных приставов по взысканию административных штрафов по г. Ростову-на-Дону УФССП России по Ростовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, либо оно в силу должностного положения может способствовать ука-

занным действиям, если они совершены в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый в августе этого года получил от представителя должника взятку в сумме 400 тыс. рублей за непринятие им должных мер по организации и координации работы подчиненного ему сотрудника по выявлению и наложению ареста на имущество должника и, как следствие, с последующим обеспечением тем самым принятия решения об окончании исполнительного производства в связи с истечением срока давности исполнения судебного акта.

Уголовное дело направлено в Кировский районный суд г. Ростова-на-Дону для рассмотрения по существу.

Прокурор Кировского района  
г. Ростова-на-Дону  
старший советник юстиции  
В.В. Поцелуйко

**В результате проверки прокуратуры  
возбуждено уголовное дело о попытке  
хищения бюджетных средств при ремонте  
Памятника боевой славы**

Прокуратура Константиновского района Ростовской области провела проверку исполнения подрядчиком законодательства при исполнении муниципального контракта.

Установлено, что между администрацией Богоявленского сельского поселения и индивидуальным предпринимателем заключен контракт на выполнение восстановительных работ подрядчиком Памятника боевой славы воинам Великой Отечественной войны. Однако подрядчик взятые на себя обязательст-

ва выполнил не в полном объеме, нарушил условия контракта и внес недостоверные сведения в акты выполненных работ. Таким образом, он пытался присвоить бюджетные денежные средства на сумму более 260 тыс. рублей, однако довести до конца своей преступной умысел не смог, поскольку деньги не были ему переведены, а противоправные действия пресечены.

На основании материалов прокурорской проверки следственным органом возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры.

Прокурор Константиновского района  
советник юстиции  
В.М. Пустоваров

**Некачественное предоставление  
коммунальных услуг – основание  
для изменения размера платы за ЖКУ**

Федеральным законом от 27.10.2020 № 351-ФЗ внесены изменения в статьи 157 и 157.2 Жилищного кодекса РФ в части регулирования порядка изменения размера платы за коммунальные услуги, предоставленные с нарушением установленных требований.

Согласно внесенным поправкам при предоставлении коммунальных услуг с перерывами, превышающими установленную продолжительность, и (или) с нарушением качества их предоставления осуществляется изменение размера платы за коммунальные услуги в порядке, установленном Правительством РФ.

Изменение размера платы производится лицом, предоставляющим коммунальные услуги в соответствии с заключенным договором, в том числе управляющей организацией, товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом, а также ресурсоснабжающей организацией или региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.

**Вступил в силу приговор в отношении  
женщины, незаконно лишившей свободы  
своего сына**

Мировым судьей судебного участка № 4 Шолоховского судебного района вынесен приговор в отношении 36-летней жительницы Верхнедонского района Ольги Штефан. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением).

В суде установлено, что обвиняемая в июне этого года, находясь на территории своего домовладения,

Законом предусмотрено, что лица или организации, ненадлежащим образом исполняющие обязанности по содержанию и своевременному ремонту общего имущества многоквартирного дома, должны компенсировать ресурсоснабжающим организациям расходы, фактически понесенные ими вследствие изменения размера платы за коммунальные услуги. Такая компенсация производится при условии надлежащего исполнения ресурсоснабжающей организацией обязанности по поставке ресурсов до границ общего имущества в многоквартирном доме и границ внешних сетей инженерно-технического обеспечения данного дома.

При непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений изменение размера платы за коммунальные услуги производит ресурсоснабжающая организация, если нарушения произошли до границ общего имущества в многоквартирном доме и границ внешних сетей инженерно-технического обеспечения данного дома.

Такие нововведения действуют с 7 ноября текущего года.

Старший помощник прокурора области  
по правовому обеспечению  
и взаимодействию с общественностью  
старший советник юстиции  
И.А. Сливина

расположенного в хуторе Новониколаевском, умышленно, преследуя цель ограничить свободу передвижения своему 20-летнему сыну, приковала его металлической цепью за правую ногу к полу и удерживала в таком состоянии около суток.

В судебном заседании женщина признала вину в полном объеме.

Суд приговорил Штефан к 10 месяцам ограничения свободы.

Приговор вступил в законную силу.

Прокурор Верхнедонского района  
старший советник юстиции  
В.Н. Власов

## Обманутые дольщики смогут повторно использовать маткапитал, не обращаясь в суд

Постановлением Правительства РФ от 19 октября 2020 г. № 1706 внесены изменения в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий.

Согласно поправкам в случае прекращения договора счета эскроу при расторжении договора участия в долевом строительстве средства маткапитала должны быть возвращены в Пенсионный фонд РФ (его территориальный орган) на счет, с которого они были перечислены, в течение 5 банковских дней.

Сведения о возвращенных средствах подлежат внесению Пенсионным фондом РФ в информацию о получателе маткапитала, содержащуюся в федеральном регистре лиц, имеющих право на дополнительные меры господдержки.

Внесенные изменения нацелены на то, чтобы граждане смогли использовать возвращенные средства без необходимости обращения в судебные органы.

## Законодателем уточнен порядок прекращения уголовного преследования неплательщиков налогов в связи с возмещением ущерба

Федеральным законом от 15 октября 2020 г. № 336-ФЗ внесены изменения в статью 28.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, корректирующие порядок прекращения уголовного преследования в связи с возмещением ущерба.

Поправки касаются лиц, подозреваемых или обвиняемых в совершении таких налоговых преступлений, как уклонение от уплаты налогов и страховых взносов, неисполнение обязанностей налогового агента.

Ранее действовали положения УПК РФ, согласно которым при определенных условиях суд, а также следователь прекращали уголовное преследование,

## Детям с фенилкетонурией решено устанавливать инвалидность вплоть до совершеннолетия

Постановлением Правительства РФ от 22.10.2020 № 1719 внесены изменения в пункты 17 и 17(1) приложения к Правилам признания лица инвалидом, согласно которым детям с классической формой фенилкетонурии среднетяжелого течения категория «ребенок-инвалид» будет устанавливаться до достижения возраста 18 лет.

Ранее при первичном освидетельствовании статус «ребенок-инвалид» присваивался на период до 18 лет только тем, кто страдал тяжелой формой заболевания. При более легкой форме инвалид-



Правительственный документ вступил в силу с 31 октября 2020 года.

Старший помощник прокурора области по правовому обеспечению и взаимодействию с общественностью старший советник юстиции И.А. Сливина

если до назначения судебного заседания причиненный бюджетной системе ущерб возмещен в полном объеме. Новый закон исключает слова «до назначения судебного заседания». При таких обстоятельствах суд будет вправе в любой момент до удаления в совещательную комнату прекратить уголовное преследование в отношении указанных лиц при условии полного возмещения ими ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

Новый порядок прекращения уголовного преследования начал действовать с 26 октября текущего года.

Старший помощник прокурора области по правовому обеспечению и взаимодействию с общественностью старший советник юстиции И.А. Сливина

ность устанавливалась до 14 лет. Затем ее нужно было подтверждать, дополнительно проходя медосвидетельствование.

Такой подход пересмотрен. Это обосновано с тем, что у больных фенилкетонурией в возрасте с 14 до 18 лет часто ухудшается состояние здоровья, развиваются осложнения. В таких условиях дети нуждаются в еще большем внимании со стороны врачей, в усиленной социальной поддержке.

Правительственный документ вступит в силу с 3 ноября 2020 года.

Старший помощник прокурора области по правовому обеспечению и взаимодействию с общественностью старший советник юстиции И.А. Сливина

**Молодая семья сможет обратиться  
за господдержкой на покупку жилья через  
Единый портал госуслуг**

Постановлением Правительства РФ от 27 октября 2020 г. № 1747 внесены изменения в приложение № 1 к особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Поправки позволят молодым семьям проще оформить социальные выплаты на покупку или строительство жилья. Соцвыплаты предоставляются семьям, в которых каждому из супругов еще не исполнилось 35 лет. Наличие детей не обязательно. Кроме того, господдержку может получить одинокий родитель до 35 лет, воспитывающий одного или нескольких детей. Главным критерием является нуждаемость семьи в улучшении жилищных условий. Размер выплаты составляет 30–35 % стоимости жилья. При этом необходимо подтвердить доходы, позволяющие покрыть остаток или погасить кредит.

**По иску прокуратуры суд обязал организацию прекратить использование земельного участка не по целевому назначению**

Красносулинская городская прокуратура на основании публикации «Жители поселка Аюта пожаловались на шум и пыль от работающего предприятия», размещенной на сайте информационного агентства «KVUshahty.ru», провела проверку соблюдения требований земельного и природоохранного законодательства.

Установлено, что обществом с ограниченной ответственностью, занимающимся переработкой и расфасовкой каменного угля, в промышленных целях используется земельный участок, расположенный в Красносулинском районе и относящийся к землям сельскохозяйственного назначения.



С 7 ноября текущего года, когда нововведения вступили в силу, все документы для получения социальной выплаты можно подать не только лично, но и дистанционно через Единый портал госуслуг. В этом случае на них должна стоять простая электронная подпись одного из членов семьи.

Старший помощник прокурора области  
по правовому обеспечению  
и взаимодействию с общественностью  
старший советник юстиции  
И.А. Сливина

По постановлению прокуратуры должностное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ, директору предприятия было внесено представление, однако по результатам его рассмотрения действенных мер, направленных на устранение выявленных нарушений, организацией принято не было. В связи с этим прокуратурой в суд подано исковое заявление об обязанности общества прекратить использование земельного участка не по целевому назначению.

Решением Красносулинского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены, оно вступило в законную силу.

Ход и результаты его исполнения взяты прокуратурой на контроль.

Красносулинский городской прокурор  
старший советник юстиции  
М.Р. Сидаков

